

PROGRAMA DE SANEAMIENTO DESARROLLA DICE SALUD

Un programa extenso de salubridad y de atención médico-quirúrgica ha desarrollado el personal del Ministerio de Salud Pública a las familias y colonias que resultaron afectadas por el conflicto bélico.

Detallaron voceros del Ministerio que un cuerpo de inspectores sanitarios ha realizado un programa de fumigación, especialmente para evitar las epidemias por los muchos cadáveres que quedaron diseminados donde hubo fuertes enfrentamientos entre la guerrilla y la Fuerza Ar-

mada.

La fumigación se ha hecho en las zonas periféricas de San Salvador, como Ciudad Delgado, Soyapango, Cuscatancingo, Zacamil, Ayutuxtepeque, y otros lugares de la capital y del interior del país.

También se contó con un cuerpo médico y paramédico especializado para atender el plan de emergencia. Y se dotó a todos los hospitales del país del material quirúrgico, equipos y medicinas para atender a la población que ha resultado

herida por balas o por artefactos explosivos.

Asimismo, añadieron los voceros, en los asentamientos de refugiados, el programa de asistencia médica se intensificó e indicaron a la vez, que muchas familias ya están retornando a sus hogares al empezar a normalizarse la situación bélica.

Otro aspecto que señalaron es que Salud Pública destacó personal de psicólogos para atender los muchos casos que se han presentado de personas que sufren trastornos de psicosis de guerra.

EMPRESA PRIVADA DE GUATEMALA HACE DONATIVO PARA AFECTADOS

El Comité Nacional de Desarrollo, presidido por doña Margarita de Cristiani y doña María Antonieta de Merino, recibió un donativo procedente del sector privado de Guatemala.

El donativo consiste

en ropa, medicinas diversas y alimentos que serán distribuidos entre los diferentes campos de refugiados existentes al momento, localizados en diferentes puntos de la ciudad capital.

La Sra. de Merino al recibir el donativo, manifestó su agradecimiento a las industrias Johnson & Johnson, ARIMANI & CIA., y especialmente el altruismo de la familia Bianchi.



LICITACION DE ANTEL.— En el Edificio Administrativo de la Administración Nacional de Telecomunicaciones, ANTEL, se realizó la Licitación Pública No. 15/89, para la adquisición de Centrales Digitales Telefónicas para Santa Tecla y Colonia América. La foto registra el momento en que el Sr. Gerente General de la Institución, Teniente Coronel y Licenciado Noé Orlando González, recibía la oferta de un representante de firma comercial salvadoreña.



VISITA A HERIDOS EN COMBATE.— El Viceministro de Seguridad Pública, Cnel. e Ing. Inocente Orlando Montano, visitó hoy a los efectivos del Ejército que han resultado heridos en combate con los grupos terroristas del FMLN. El jefe militar recorrió las diferentes salas de atención médica del Hospital Militar, donde fue recibido por el director Cnel. y Dr. Guillermo Iraheta. El Viceministro felicitó a los soldados por su demostración de valentía y heroísmo al luchar en defensa de nuestra Patria. (Foto COPREFA).

GOBIERNO DE VENEZUELA ENVIA AYUDA PARA EL PAIS

Hoy, miércoles 6 de diciembre arriba al aeropuerto internacional de Comalapa un avión Hércules C-130 de la Fuerza Aérea venezolana, cuya misión es la de transportar la ayuda humanitaria que envía el Gobierno de Venezuela para asistir necesidades urgentes en materia de alimentos y medicinas, requeridos por la población civil salvadoreña afectada por los graves acontecimientos suscitados en El Salvador, desde el pasado 11 de noviembre.

En términos generales, la ayuda incluye medicinas (jeringas, vendas, pericraneales, antibióticos, analgésicos, antitoxina tetánica, barbitúricos); alimentos (maíz, frijoles, arroz, aceite, etc.) y vestuario.

Esta actitud de Venezuela es claramente demostrativa del grado de hermandad y solidaridad que identi-

ca a salvadoreños y venezolanos; pueblos unidos por un destino común de paz, democracia, desarrollo y libertad.



REINA SANTA ANA. La señorita Yesenia Valiente es la Reina de las Fiestas de Atiquizaya que se desarrollan actualmente.